

PERGUNTA:

1. Está correto o entendimento que uma vez que o objeto só solicita o fornecimento do fone, não compreendendo a base, que os licitante deverão ofertar no lugar de clip para cinto, clip para lapela?

RESPOSTA:

O referido item não contempla fornecimento de bases amplificadoras, apenas o fone de cabeça com conector RJ-09 e clip para cinto com recurso de desconexão rápida (*Quick Disconnect*) entre os mesmos, bem como deverá ser compatível para conexão direta ao aparelho telefônico DIALOG 4223 Professional do PABX-MD-110 Ericsson.

PERGUNTA:

- 1. Entendemos que o ITEM 01 “Aparelho digital DIALOG 4223 Professional” deve ser fornecido com 02 (dois) painéis extensores de teclas para cada aparelho, conforme previsto na tabela da página 19 do Edital? Está correto o nosso entendimento?

RESPOSTA:

Sim, os aparelhos devem ser fornecidos com 02 (dois) extensores de teclas, conforme consta na CLÁUSULA QUINTA - DO PREÇO E DA FORMA DE PAGAMENTO